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Για κρατήσεις τηλεφωνήστε εγκαίρως 
στην κ. ΚΑΙΤΗ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ (718) 377-4606 ή στον Chairman ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΝΙΣΗΣ (718) 331-2371

προσκαλεί
τα µέλη και τους φίλους της

στην 80η Ετήσια
Χοροεσπερίδα της µετά ∆είπνου

το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου 2009
στο Rex Manor

(1100 60th Street, Brooklyn, NY 11219)

• Κοκτέιλς στις 8 µ.µ.

• Μουσική από την ορχήστρα «GK ENTERTAINMENT»

Θα τιµηθεί ο κ. ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΙΣΤΙΚΟΣ 

για την αφοσίωση του καθώς και για τις πολύχρονες 

και πολύτιµες υπηρεσίες στον Σύλλογο

ΕΛΑΤΕ ΟΛΟΙ
να περάσουµε µια όµορφη Λιτοχωρίτικη Βραδιά

ΕΙΣΟ∆ΟΣ: $65 για ενήλικες και δωρεάν για παιδιά 12 ετών και κάτω 

Η Α∆ΕΛΦΟΤΗΣ ΛΙΤΟΧΩΡΙΤΩΝ
«Ο ΟΛΥΜΠΟΣ»

ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΠΟΥ ∆ΙΑΦΕΡΕΙ
Ευρύχωρο µε δύο πατώµατα και βεράντα. Κάτι ξεχωριστό

ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΠΟΥ ∆ΙΑΦΕΡΕΙ

Αυθεντική ελληνική κουζίνα

VALET PARKING • ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ (718)-274-9800
20-01 Steinway Street, Astoria, NY 11105

Οι ιδιοκτήτες ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΛΑΦΑΣ 

και ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΥΤΙ∆ΗΣ σάς εύχονται

HAPPY VALENTINE’S DAY
Το Σάββατο 14 Φεβρουαρίου

σας περιµένουµε

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

∆ΙΑΣΚΕ∆ΑΣΤΕ ΜΕ ΖΩΝΤΑΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ
από τις 8 µ.µ. - 12 τα Μεσάνυχτα

µε τους ΤΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ και ΤΑΣΟ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΚΙΘΑΡΑ-ΤΡΑΓΟΥ∆Ι

∆ΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ στην Ελλάδα

Παρέχουµε συµβουλές και νοµική 
εκπροσώπηση σε υποθέσεις 

παράλειψης έγκαιρης δήλωσης
ακινήτου στο ΕΘΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

σε όλη την Ελλάδα
ΜIΛΑΜΕ ΑΓΓΛΙΚΑ

Αναλαµβάνουµε την διευθέτηση των 
υποθέσεών σας µε σιγουριά και αξιοπιστία

Λεωφ. Αλεξάνδρας αρ. 126, Αθήνα 11471 - E-mail: exarchou.st@dsa.gr
Τηλ.:011-30-210-644-8621 - Φαξ: 011-30-210-644-8622 - Mob.: 011-30-6947-323-230 

ΣΤΕΛΛΑ Ι. ΕΞΑΡΧΟΥ& Συνεργάτες

• ΕΘΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ (Land Registry)
• ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ / ΕΠΙ∆ΟΜΑΤΑ
• ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ / ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
• ∆ΩΡΕΕΣ / ΓΟΝΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
• ΚΑΤΑΠΑΤΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
• ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
• ΑΣΤΙΚΟ / ΕΜΠΟΡΙΚΟ / ∆ΗΜΟΣΙΟ ∆ΙΚΑΙΟ 

Του ∆ηµήτρη Τσάκα

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Ο Σύλλογος Ελλήνων
Βιοεπιστηµόνων ΗΠΑ (Hellenic
Bioscientific Association in the USA -
www.hba-usa.org) είναι ένας από
τους νεότερους φορείς της Ελληνοα-
µερικανικής Κοινότητας. Ιδρύθηκε
προ τεσσάρων ετών στη Βοστώνη
από µια οµάδα επιστηµόνων που εί-
χαν συλλάβει την ιδέα για τη δηµι-
ουργία ενός δικτύου και ενός φό-
ρουµ επικοινωνίας µεταξύ των Ελ-
λήνων Βιοεπιστηµόνων που ασχο-
λούνται µε την έρευνα σε διάφορα
πανεπιστήµια και ερευνητικά κέ-
ντρα των ΗΠΑ. Με τις άοκνες προ-
σπάθειες του προέδρου του ∆ρ. Κων-
σταντίνου ∆ροσάτου και των υπο-
λοίπων µελών του συντονιστικού
οργάνου ο Σύλλογος απέκτησε το
στάτους του µη κερδοσκοπικού ορ-
γανισµού και προσέλκυσε το ενδια-
φέρον των 250 καθηγητών, ερευνη-
τών και µεταπτυχιακών φοιτητών
από τριάντα διαφορετικές πολιτείες
των ΗΠΑ.

Κατά τη διάρκεια της εκδηλώσε-
ως, που διοργανώθηκε το προηγού-
µενο Σάββατο στο Σικάγο, έγινε
εκτενή αναφορά στο έργο της πρώ-
της τετραετίας και συζητήθηκε το
πρόγραµµα των εκδηλώσεων για το
2009. Η απόφαση του συντονιστι-
κού οργάνου για τη σύγκληση πανα-
µερικανικού συνεδρίου των Ελλή-
νων Βιοεπιστηµόνων το φθινόπωρο
του 2009 στη Βοστώνη έτυχε θερµής
υποδοχής από τα µέλη.

Ο ∆ρ. ∆ροσάτος κατά τη διάρκεια
της συνέντευξης στον «Ε.Κ.» επεσή-
µανε ότι «ο Σύλλογος Ελλήνων Βιοε-
πιστηµόνων ΗΠΑ αποσκοπεί στην
ενδυνάµωση των επιστηµονικών αλ-
ληλεπιδράσεων ανάµεσα στους Ελ-
ληνες επιστήµονες της Βιοϊατρικής
που βρίσκονται στις ΗΠΑ αλλά και
στη δηµιουργία προγραµµάτων συ-
νεργασίας ανάµεσα στους Ελληνες
Βιοεπιστήµονες της Αµερικής µε τα
ελληνικά και κυπριακά πανεπιστη-
µιακά και ερευνητικά ιδρύµατα».

Ερωτηθείς για τη δοµή του Συλ-
λόγου, ο κ. ∆ροσάτος είπε ότι «έχει
µέλη που βρίσκονται σε όλη την
έκταση των ΗΠΑ» και ότι «σε συν-
δυασµό µε την ανάπτυξη πολιτεια-
κών περιφερειακών οµάδων όπως
της Νέας Υόρκης επιτυγχάνεται η
άµεση επαφή των µελών µε το συ-
ντονιστικό όργανο του Συλλόγου.

»Συγκεκριµένα, τα µέλη του εί-
ναι οι ∆ρ. Κωσταντίνος ∆ροσάτος
(Columbia University, New York),
Θωµάς. Θώµου (Mayo Clinic,
Rochester MN), Μάγδα. Βασιάδη
(TUFTS, Boston), ∆ρ. ∆ηµήτρης
Ηλιόπουλος (Harvard, Boston), ∆ρ.
Ιορδάνης Καραγιαννίδης (UCLA),
∆ρ. Ευάγγελος. Ντριβαλάς (RFUMS,
Chicago), ∆ρ. ∆ιονύσιος. Γουσέτης
(Northwestern University, Chicago),
ενώ συντονιστής της πολιτειακής
οµάδας της Νέας Υόρκης είναι ο Ιω-
άννης Μιχαηλίδης (Columbia
University). Τη συµβουλευτική επι-
τροπή πλαισιώνουν οι κ. Ισιδώρα
Αυγερινοπούλου Columbia

University) και ∆ρ. Χαράλαµπος. Γα-
βράς (Boston University), ∆ρ. Νικό-
λαος. Γεωργαντζάς (Fordham), Θά-
νος Χαλαζονίτης (Univ. of Geneva),
Μαρία Λαλιώτη (Yale), Σταύρος Μα-
νώλαγας (University of Arkansas),
Aρης Πατρινός (Synthetic
Genomics, Inc.), Χάρης Ποθουλάκης
(UCLA), ∆ιονύσιος Σακκάς (Yale),
Γιώργος Σταµατογιαννόπουλος
(Univ. of Washington), Θεοχάρης
Θεοχαρίδης (TUFTS), Ανδρέας Τζά-
κης (Univ. of Miami) και Φώτης Κα-
φάτος (European Reseach
Council)», πρόσθεσε.

«Ανάµεσα στις βασικές προτεραι-
ότητες του Συλλόγου συγκαταλέγο-
νται οι τακτικές συναντήσεις µε τα
κατά πολιτεία µέλη µε σκοπό την
ενηµέρωση για διαθέσιµα ερευνητι-
κά προγράµµατα χρηµατοδότησης
και για τη σύσφιξη των σχέσεων µε-
ταξύ των Ελλήνων Βιοεπιστηµόνων
που θα οδηγήσουν στην ανάπτυξη
επιστηµονικών συνεργασιών», τόνι-
σε. Ανέφερε επίσης, ότι πρόσφατα
διοργάνωσαν στη Νέα Υόρκη µία
ηµερίδα σχετικά µε τις δυνατότητες
ερευνητικών χρηµατοδοτήσεων και
τις ευκαιρίες απασχόλησης στην ΕΕ
και τις ΗΠΑ.

«Ιδιαίτερο ενδιαφέρον προκάλε-
σαν οι οµιλίες του ∆ρα Λόρεντ Μπο-

τσερό (επικεφαλής του τοµέα Ερευ-
νας, Τεχνολογίας και Εκπαίδευσης
της αντιπροσωπείας της ΕΕ στη Ουά-
σιγκτον), της ∆ρ. Ισαµπέλα Ζάν-
µπεργκ (∆ιευθύντρια του ∆ικτύου
Ευρωπαίων Ερευνητών στις ΗΠΑ),
του ∆ρα Ιωάννη Αϋφαντή (αναπλη-
ρωτή καθηγητή Παθολογίας του Πα-
νεπιστηµίου της Νέας Υόρκης και
της ∆ρ. Νίνας Παπαβασιλείου (ανα-
πληρώτριας Καθηγήτριας Ανοσολο-
γίας του Rockefeller University)»,
υπογράµµισε ο ∆ρ. ∆ροσάτος.

Ο Σύλλογος Ελλήνων Βιοεπιστη-
µόνων ΗΠΑ, όπως επεσήµανε, προ-

σέφερε τη συµβολή του στην οργά-
νωση του Παγκόσµιου Συνεδρίου
Ελλήνων Ιατρών και Βιοεπιστηµό-
νων της ∆ιασποράς, το οποίο οργα-
νώθηκε υπό την αιγίδα του κυπρια-
κού υπουργείου Υγείας, στην Πάφο
της Κύπρου, συντονίζοντας την επι-
στηµονική ενότητα µε θέµα το «Με-
ταβολικό Σύνδροµο», το οποίο απο-
τελεί ένα ταχέως αναπτυσσόµενο
σύµπλοκο νόσων των σύγχρονων
κοινωνιών που συνδυάζουν την πα-
χυσαρκία, τα αυξηµένα επίπεδα τρι-
γλυκεριδίων του αίµατος, την υπέρ-
ταση και το διαβήτη.

Ερωτηθείς για τις σχέσεις µε τα
ελληνικά πανεπιστήµια, είπε ότι
«στο πλαίσιο έναρξης της συνεργα-
σίας του Συλλόγου Ελλήνων Βιοεπι-
στηµόνων ΗΠΑ µε τα ελληνικά πα-
νεπιστηµιακά ιδρύµατα έχουν υπο-
γραφεί συµφωνίες για εκπαιδευτική
συνεργασία µε το Τµήµα Βιολογίας
του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου
Θεσσαλονίκης και το Τµήµα Βιολο-
γικών Εφαρµογών και Βιοτεχνολο-
γιών του Πανεπιστηµίου Ιωαννίνων.

»Οι συµφωνίες αυτές -συνέχισε-,
αφορούν στη δυνατότητα ερευνητι-
κής εκπαίδευσης µεταπτυχιακών
φοιτητών των συγκεκριµένων τµη-
µάτων σε ερευνητικά κέντρα των
ΗΠΑ και στη στήριξη Ελλήνων κα-

θηγητών αµερικανικών πανεπιστη-
µίων για µετάβαση στην Ελλάδα και
συµµετοχή σε προγράµµατα διδα-
σκαλίας προπτυχιακού και µεταπτυ-
χιακού επιπέδου.

»Ο επόµενος σηµαντικός στόχος
του Συλλόγου Ελλήνων Βιοεπιστη-
µόνων ΗΠΑ είναι η οργάνωση πανα-
µερικανικού συνεδρίου των Ελλή-
νων Βιοεπιστηµόνων. Οι προεργα-
σίες για την οργάνωση του συνεδρί-
ου αυτού έχουν ήδη ξεκινήσει και
προγραµµατίζεται να πραγµατοποι-
ηθεί στη Βοστώνη το φθινόπωρο του
2009», κατέληξε ο ∆ρ. ∆ροσάτος.

∆ίκτυο επικοινωνίας Ελλήνων Βιοεπιστηµόνων
από διάφορα ερευνητικά κέντρα των ΗΠΑ

Στόχος του νέου φορέα η δηµιουργία δίαυλου επικοινωνίας µε Ελλάδα και Κύπρο

ΒΟΣΤΩΝΗ. Εν µέσω µεγάλου πλή-
θους Ελληνοαµερικανών και συ-
µπολιτών µας Αµερικανών που εί-
χαν συρρεύσει από το Λόουελ, το
Τσέλµφορντ, το Αντόβερ της Μα-
σαχουσέτης, καθώς και το Μέριµακ
και τη Νάσουα του Νιου Χαµσάιρ,
έγινε την Πέµπτη το πρωί στον ιε-
ρό ναό του Αγίου Φιλίππου της πό-
λης Νάσουα, η Νεκρώσιµη Ακολου-
θία του 77χρονου Γεωργίου Μπί-
τση.

Τη Νεκρώσιµη Ακολουθία τέλε-
σαν οι ιερείς Αθανάσιος Τσινίνης,
Αλκιβιάδης Καλύβας και Χριστόφο-
ρος Μάκεϊ. 

Τους ύµνους έψαλλε ο Θεόδω-
ρος Περσάκης, ενώ ο ενταφιασµός
του έγινε στο κοιµητήριο του Λό-
ουελ κοντά στους γονείς του, σύµ-
φωνα µε την επιθυµία του.

Ο αείµνηστος ήταν παιδί Ελλή-
νων πρωτοπόρων µεταναστών που
είχαν έλθει από την Ελλάδα το

1912 στην πόλη Λόουελ της Μασα-
χουσέτης και εργαζόταν στα τότε
υποδηµατοποιεία της πόλης µαζί
µε πολλούς άλλους Ελληνες µετα-
νάστες, που είχαν µοναδικό τους
στόχο να µορφώσουν τα παιδιά
τους.

Ο αείµνηστος Γεώργιος Μπίτσης
σπούδασε στο Κολέγιο Σάλεµ και
στο Πανεπιστήµιο της Βοστώνης
όπου έκανε µεταπτυχιακές σπου-
δές στα Παιδαγωγικά και ήταν ένας
από τους πρώτους Ελληνοαµερικα-
νούς που αναδείχθηκε Λυκειάρχης
στο Λύκειο της πόλης του Τσέλ-
µφορντ. Νυµφευµένος µε την Χρυ-
σούλα Μπίτση επί 53 χρόνια απέ-
κτησαν τέσσερα παιδιά και οκτώ
εγγόνια.

∆ιακρινόταν για τη βαθιά του
πίστη στο Θεό και την αφοσίωσή
του στον Ελληνισµό. Μιλούσε θαυ-
µάσια την ελληνική γλώσσα, ενώ
ήταν από τους πρώτους που προθυ-
µοποιούνταν να βοηθήσει στις εκ-
δηλώσεις της κοινότητας του Αγίου
Φιλίππου. 

Ο «Εθνικός Κήρυκας» είχε αφιε-
ρώσει ξεχωριστό άρθρο για το ζεύ-
γος Γεωργίου και Χρυσούλας Μπί-
τση στις 7 Ιανουαρίου 2009.

Θεόδωρος Καλµούκος

Απεβίωσε σε ηλικία 77 χρονών ο Γεώργιος Μπίτσης

Ο αείµνηστος Γεώργιος Μπίτσης
διακρινόταν για τη βαθιά του πί-
στη στο Θεό και την αφοσίωσή
του στον Ελληνισµό.

Στη φωτογραφία διακρίνονται, ο ∆ρ Κωνσταντίνος ∆ροσάτος πρόε-
δρος συλλόγου HBA-USA (αριστερά), η Κατερίνα Αλεξοπούλου,
πρόεδρος του ελληνοαµερικανικού συλλόγου φοιτητών του πανεπι-
στηµίου Northwestern στο Σικάγο, που φιλοξένησε την εκδήλωση
και ο ∆ρ Ευάγγελος Ντριβαλάς (ερευνητής ιατρικής σχολής πανεπι-
στηµίου RFUMS, Σικάγου και µέλος ∆Σ του συλλόγου HBA-USA.

Πρόσκληση

Η Ιόνιος Πολιτιστική Οµοσπονδία Αµερικής

και η Εταιρεία Ελλήνων Λογοτεχνών Αµερικής

σας προσκαλούν
σε λογοτεχνική εκδήλωση

την Κυριακή 15 Φεβρουαρίου, στις 6:00 µ.µ.
στο Ληµνιακό Οίκηµα, Αίθουσα διαλέξεων

(44-15  30 Ave., Astoria, NY 11103)

Οι παρευρισκόµενοι λογοτέχνες
θα διαβάσουν από το έργο τους

Θα προσφερθούν καφές και γλυκά

Είσοδος ελεύθερη

ΑΡΧΕΙΟ «Ε.Κ.»

Υστατο χαίρε στον πρώην πρέσβη της Κύπρου στον ΟΗΕ Κωνσταντίνο Μουσιούτα

Οι συγγενείς, οι φίλοι, στελέχη και παράγοντες της Οµογένειας, καθώς επίσης και ο γενικός πρόξενος
της Κύπρου Ανδρέας Παναγιώτου, συγκεντρώθηκαν το µεσηµέρι της Παρασκευής στον Καθεδρικό Ναό
του Αγίου Παύλου στο Χέµπστεντ του Λονγκ Αϊλαντ, προκειµένου να παρακολουθήσουν τη Νεκρώσιµη
Ακολουθία και να απευθύνουν τον ύστατο χαιρετισµό στον πρώην µόνιµο αντιπρόσωπο της Κύπρου
στον ΟΗΕ, πρέσβη Κωνσταντίνο Μουσιούτα, και να εκφράσουν τα συλλυπητήρια στη σύζυγό του Χριστί-
να, στα παιδιά του Μιχάλη και Μαρία Μουσιούτα, Χαριτίνη και Αθανάσιο Χατζόπουλο και στα εγγόνια
του. Ο εκλιπών, όπως έγραψε ο «Ε.Κ.» το βράδυ της ∆ευτέρας, έχασε την πολύµηνη µάχη µε την επάρα-
τη νόσο, ενώ το απόγευµα της Πέµπτης η σορός του εκτέθηκε για προσκύνηµα στο Γραφείο Τελετών
«Lawrence Funeral Chapel». Οι οµογενείς, που συµµετείχαν τόσο στο προσκύνηµα, όσο και στη Νεκρώ-
σιµη Ακολουθία, έπλεξαν το εγκώµιο του εκλιπόντα που έθεσε υψηλά στάνταρτ για τη νέα γενιά των δι-
πλωµατών και για τους επαγγελµατίες και ο οποίος µε τη χαρισµατική του προσωπικότητα και τη µαχη-
τικότητά του για την ελευθερία της Κύπρου αποτέλεσε το παράδειγµα για τις νεότερες γενιές των Ελλη-
νοαµερικανών. Στο στιγµιότυπο διακρίνεται ο π. Χαράλαµπος Στεφανόπουλος, η σορός του εκλιπόντα
καλυµµένη µε τη σηµαία της Κύπρου και οι οµογενείς που παρακολουθούν µε πόνο την Ακολουθία.

WR/ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΕΗ


